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Европски квиз на париГОДИНИ



5 ГОДИНИ 
ЕВРОПСКИ КВИЗ НА ПАРИ

Македонската банкарска асоцијација во 

декемви 2018 година склучи меморандуми

за соработка со Министерството за

образование и наука, Народната банка и 

Комисијата за хартии од вредност. 

Меморандумите се однесуваат на соработката

во сферата на финансиската едукација на

младата популација, како и на други

прашања сврзани со финансиската писменост

на населението.

Во рамки на оваа соработка, Македонската 

банкарска асоцијација и трите институции со

кои беа склучени меморандуми, се договорија 

во нашата земја да се организира „Европски

квиз на пари“, којшто е проект на

Европската банкарска федерација, наменет

за финансиска едукација на учениците на

возраст од тринаесет до петнаесет години.

Европскиот квиз на пари се одвива во две

фази – првата се националните натпревари

во секоја земја поединечно, а втората е 

европското финале.

Европската банкарска федерација доделува парична награда 

на училиштата во износ од 3.000 евра за прво место, 2.000 

евра за второ место и 1.000 евра за трето место.

Националниот натпревар во нашата земја се одржува за време 

на Глобалната/Европската недела на пари нагласувајќи 

ја важноста на финансиска едукација за младите луѓе да водат

поубав и побезбеден начин на живот.



2019 година Натпреварот Европски квиз на пари за првпат во нашата земја се одржа на 27.3.2019 

година, на Економскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.

На европското финале во Брисел, Белгија, нашите 

претставници Марко и Викторија го освоија второто место 

и ја стекнаа титулата европски вицешампиони, која покажа дека 

интензивното вложување во финансиската едукација на нашите 

млади дава видливи резултати и го потврди нивниот интерес за 

стекнување знаења во областа на финансиите.

Победници на националниот натпревар беа Марко 

Инѓилизов и Викторија Панова од СОУ „Гимназија Кочо 

Рацин” Велес, менторирани од Марјан Стојановски. 

Второтo место го освоија Марија Стојаноска и Димитар 

Дукоски од ООУ „Блаже Конески” од Прилеп, а третопласирани 

беа Петар Живковиќ и Марија Коруновска од ООУ „Елпида 

Караманди” од Битола.



2020 година

Втората година на националниот 

натпревар првото место го освои 

Едон Хамбари од основното 

училиште „Исмаил Ќемали“ од Скопје, 

под менторство на Мерита Таири.

Глобалните околности со пандемијата го сменија текот на натпреварот, тој се одвиваше виртуелно и на европското финале 

можеа да земат учество сите заинтересирани ученици. Според податоците коишто ги објави Европската банкарска 

федерација, на овој значаен настан најбројни беа претставниците на нашата земја, а Христијан Андовски од средното 

училиште „Коле Неделковски“ од Велес стана европски вицешампион, со што нашата земја втора година по ред оствари 

голем успех на натпреварот.

Второто место го освои Андреј 

Шумански од основното училиште 

„Кирил Пејчиновиќ“ од Скопје, под 

менторство на Александра 

Бошковска-Спасовска и третото 

место го освои Антонио 

Јорданоски од основното училиште 

„Рампо Левката“ од Прилеп, под 

менторство на Илчо Јорданоски.



2021 година

Во 2021 натпреварот продолжи да 

се одвива виртуелно. Победници 

на националниот натпревар беа 

Благоја Трајчески и Михаил 

Атанасовски од основното 

училиште „Св. Климент Охридски“ -

Битола, под менторство на Бојана 

Димовска Гоновска.

Благоја и Михаил од Битола беа наши претставници на европското финале, 

кое се одржа онлајн на 20.4.2021 година.

Второто место го освоија Бојана 

Ангелеска и Звездана 

Дуцкиновиќ и трето место 

Филип Крстески и Дамјан 

Коцаревски, двата тима од ООУ 

„Христо Узунов“од Охрид, под 

менторство на Горица Дуцкиновиќ.



2022 година
Европскиот квиз на пари по четврти пат во нашата земја 

се одржа на 24.3.2022 година.

Најдобрите тимови и нивните ментори добија пригодни 

награди од организаторите и имаа можност да ја посетат 

Македонска берза АД Скопје.

Национални победници и наши претставници на 

европското финале беа Матеја Талеска и Дино Дановиц 

од СУГС „Joсип Броз Тито“ – Скопје, менторирани од Емилија 

Величкова. 

Второпласирани беа Теона Митревска и Јани Јеренда од 

училиштето СЕПУГС „Васил Антевски Дрен” – Скопје, со 

менторката Биљана Ниновска и третото место го освоија 

Марија Вчкова и Стефанија Сарафимова од училиштето 

СОУ Гимназија „Добри Даскалов“ – Кавадарци со менторката 

Јасминка Ризова.



2023 година

Второто место го освоија Благоја 

Трајчески, кој во 2021 беше дел од 

победничкиот тим, и Теодора Трпоска од 

СОЕУ “Јане Сандански” – Битола со 

менторката Билјана Кочовска. Никола 

Павловски и Дарија Јакимовска од ОУ 

„Гоце Делчев“ – Илинден со менторката 

Данче Нацевска беа третопласирани..

Кирил и Кристијан се натпреваруваа на 

европското финале што се одржа на 16-ти 

мај во Брисел, Белгија.

Оваа година се  одржа петтото издание на 

натпреварот. На првиот ден од глобалната недела 

на пари, 20.3.2023 се одржа првиот круг каде беа 

избрани најдобрите три тима во нашата држава. На 

последниот ден од глобалната недела на пари, 

24.3.2023 трите најдобри тима се натпреваруваа во 

просториите на Македонската банкарска 

асоцијација каде ги избравме националните 

победници: Кирил Китевски и Кристијан 

Лазароски од ООУ “Мите Богоевски” – Ресен 

менторирани од Соња Стрезовска. 




